

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Голова вченої ради

ДВНЗ «Київський національний

економічний університет

імені Вадима Гетьмана»

А.Ф.Павленко

«30» вересня 2015 р.



УХВАЛА

Вченої ради

Державного вищого навчального закладу

«Київський національний економічний університет

імені Вадима Гетьмана»

Про внесення змін і доповнень до Положення про Інститут підвищення кваліфікації ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

від «30» вересня 2015 року

Заслухавши та обговоривши доповідь директора Інституту підвищення кваліфікації Д.В.Гризоглазова щодо важливості та необхідності організації прийому і навчання з перепідготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст на базі Інституту підвищення кваліфікації на виконання наказу ректора Університету від 02.07.2015 р. № 454 «Про організацію прийому і навчання з перепідготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст» та з метою задоволення індивідуальних потреб фахівців у здобутті другої вищої освіти за іншою спеціальністю, їх особистого професійного зростання і підвищення конкурентоспроможності відповідно до суспільних потреб, потреб держави у кваліфікованих кадрах високого рівня професіоналізму та культури, що компетентно і відповідально виконуватимуть фахові функції,

Вчена рада ухвалила:

1. Внести зміни та доповнення до Положення про Інститут підвищення кваліфікації ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (затвердженого вченою радою Університету 29 січня 2015 року (протокол № 6), яке набуло чинності згідно з наказом ректора Університету від 12.03.2015 р. № 122).

1.1. У тексті п.1.6. слова «організовує та координує функціонування короткотермінових та довготермінових освітніх програм підвищення кваліфікації, стажування, сертифікації тощо.» замінити словами «організовує прийом на навчання з перепідготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст та координує функціонування короткотермінових та довготермінових освітніх програм підвищення кваліфікації, стажування, сертифікації тощо.»

1.2. П.2.2. Положення доповнити абзацом такого змісту:

« - освітня діяльність щодо перепідготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст на основі здобутої раніше вищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст або магістр за іншою спеціальністю».

1.3. П.2.3. Положення доповнити абзацом такого змісту:

« - участь в розробленні навчальних програм, планів з перепідготовки фахівців».

1.4. У тексті п.3.2 слова «Навчання в системі підвищення кваліфікації, сертифікації, стажування слухачів здійснюється за такими формами» замінити словами слова «Навчання в системі перепідготовки, підвищення кваліфікації, сертифікації, стажування слухачів здійснюється за такими формами»

2. Контроль за виконанням Ухвали покласти на проректора з науково-педагогічної роботи А.М.Колота.

Учений секретар



Паценко О. Ю.